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 های زیر را مشخّص كنيد. ( درستی و نادرستی عبارت 1

 نادرست       درست     رقم صدگان هزار، دو برابر رقم دهگان است.    21,    ۸3۹,    546الف( در عدد  

 نادرست       درست              است.   36ب( عدد هشتم در الگوی مثلثی  

 نادرست       درست        صورت یک عدد مخلوط نوشت. توان به ی كسرها را می ج( همه 

 نادرست       درست       د( اگر صورت كسر صفر باشد آن كسر مساوی با صفر خواهد بود.  

 

 ( جاهای خالی را كلمه مناسب پر كنيد. 2

24الف( عدد مخلوط  
3

 است.  ..................همان كسر 

   .................. ضرب هر عدد در معکوس آن عدد برابر است با  ب( حاصل 

 

 ( گزینه درست را مشخّص كنيد. 3

پاسخ    - 1-3
13
3

 شود می 

  =
3 1
3

     ۹      6        كدام هيچ 

 شود: صورت كسر می متر است. قد او به سانتی   145قد متين    - 3-2

  451
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 های زیر را به دست آورید. ( پاسخ هریک از عبارت 4
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 كلاس:                                            دبستان:                                                        نام و نام خانوادگی:                                

 ( 46تا   21صفحه ) ریاضی

 ماه آبان  
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 ( برای شکل زیر یک ضرب بنویسيد. 5

 

 

 

 

 رو محور بکشيد. ( برای ضرب روبه 6
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 صورت عدد مخلوط بنویسيد. ( حاصل هر یک از كسرهای زیر را از ابتدا ساده كنيد؛ سپس در صورت امکان به 7
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2( پدری  ۸
5

 اند؟ فرزندش تقسيم كرد؛ هر یک از فرزندان چه كسری از آن درآمد را گرفته   3از درآمدش را بين  

 

 

۹  )3
5

 اند. پنج نفری به اردو رفته   45٠آموزان مدرسه  از دانش 

 الف( چند نفر به اردو رفتند؟ 

 

 اند؟ نرفته ب( چند نفر به اردو  

 

2( كشاورزی  1٠
3

زده بود سبزی كاشت. او چه كسری از زمينش را سبزی  زمينش را شخم زد، سپس در ربع آن قسمتی كه شخم 

 كاشته است؟ )با رسم شکل( 
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